

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Предварительно установлено, что 15.04.2019 подозреваемая, находясь на перроне железнодорожного вокзала ст. Барабинск, реализовала копченую рыбу, то есть осуществляла предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, тем самым, совершила административное правонарушение, предусмотренное п. 2 ст. 9.1 КоАП РФ.

С целью пресечения административного правонарушения к подозреваемой подошел сотрудник полиции и попросил покинуть перрон железнодорожного вокзала ст. Барабинск. Подозреваемая желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудника полиции по пресечению административного правонарушения, умышленно нанесла ему множество ударов пакетом с копченой рыбой, чем причинила сотруднику полиции физическую боль и телесные повреждения.

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России напоминает гражданам, что во всех случаях неправомерного воспрепятствования исполнению представителями власти своих должностных обязанностей, а также попытках нарушения нормальной деятельности сотрудников правоохранительных органов, в отношении лиц, совершивших общественно-опасные деяния, применяются нормы уголовного законодательства, а, следовательно, наступает уголовная ответственность.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1340753>